

2021年10月15日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

## 盤銀捐贈百萬支持國家醫療急救中心 購買個人防護設備



日前，盤谷銀行執行副總裁芮欽霖（他威臘·立他披隆）博士（右二）代表銀行，於衛生部常務次長辦公室，向泰國「國家醫療急救中心（National Institute for Emergency Medicine：NIEM）」捐贈 1,000,000 銖，以資助該中心採購個人防護設備（personal protective equipment），即 PPE 防護服。新冠肺炎流行期間，急救中心的醫務及急救工作人員經常要接觸大量感染新冠肺炎的高危重症患者，PPE 防護服可以有效地保護醫務人員，降低工作中感染病毒的風險。副總理兼衛生部長阿努廷·查恩維拉庫爾（左二）與國家醫療急救中心秘書長阿查里亞·龐麻上尉（左一）共同出席本次捐贈儀式並代表中心接收盤銀捐助的善款。

盤銀為幫助廣大客戶及民眾共同度過疫情困境，已通過各種渠道和方式向多個政府部門與私營機構提供援助金，包括向四家政府醫院捐贈善款，推出各項金融援助措施幫助企業客戶或個人客戶減輕債務壓力，緩解流動資金緊張狀況等。